



摩力克传承布艺文化 铸就经典品质

摩力克，由来已久的行业品牌，始于1982年，致力于布艺窗帘的设计研发和布艺文化的广泛传播。遍布全国的400多家专卖店，数千名优秀的布艺顾问及设计师为顾客提供专业的服务。

摩力克是行业中首个导入连锁专卖经营模式的布艺品牌，近年来凭着过硬的产品、创新的营销方式和力求完美的布艺效果演绎，品牌地位不断提升，连锁专卖事业蓬勃发展。

作为国内首家集研发、设计、生产、销售为一体的装饰布企业，摩力克非常注重面料、花色、工艺、款式的整体产品开发设计。经过三十载的长足发展，已孕育出独有的摩力克布艺文化，并逐渐形成了业内独具一格的五大风格系列产品。

摩力克品牌及相关标识为佛山摩力克家居布业有限公司的注册商标。来自拉丁语，意为参谋者。同时“摩力克”也被大多数人认为是一位漂亮迷人、受过良好教育、幽默风趣的金发女郎。

“M”源自时尚布艺。在设计上以窗帘展开联想，巧妙地利用摩力克英文名“MOLIK”的第一个字母“M”的独特造型。将窗帘的美轮神韵注入其中。罗马柱的修饰，富贵典雅颇具时尚欧陆风情。寓意“MOLIK”品牌追求定位的高层次与高品位。窗帘飘逸而浪漫的抽象化处理，款款大方中极富现代美感。整个标志融合西方文化与东方神韵，集古典与现代时尚于一体，设计简洁凝练。蓝色代表着温馨与柔情，灰色代表着人性的成熟与稳重、谦让与中和，黑色字体代表宁静与安逸祥和、神秘与高贵。产品归属感强，构成瞬间强烈的视觉冲击张力，表达了摩力克人创造无限美好现代生活的经营内涵。

眼下正是装修旺季，除了大件的硬装产品是必备的外，布艺软装也是一笔重要的家装投资，因为软装布艺直接影响居室的装修效果，同时软装布艺还有硬装所不具备的某些功能，例如，窗帘不仅能隔热隔光，曼妙窗帘摇曳多姿，更为居室增添许多温情暖意。位于八大道与交通大道交叉口的摩力克周口专卖店正在开展促销活动，市民不妨进店一睹中国第一布艺窗帘的风采。

(王亚兰)

杜绝卫浴装修七大隐患

卫浴湿度大、电源多，装修工程要合理，卫浴产品选购更应注重安全

■ 基础工程

1.墙体 新建结构要防裂

装修时的新建墙体要求装修完毕时与原墙体之间的连接牢靠，变形小。业内人士表示，在做结构连接时，在表面抹灰时一定要加放钢丝网，这是有效的防裂处理。然后最好等7天后再施工，这时新建墙体的收缩程度已经基本接近于旧墙体，后期不会出现脱层和移动。

提示：如果处理不牢固，后期会出现新建墙体和原墙体之间的开裂，首先做防水会受到影晌，还会出现瓷砖掉落等安全隐患。

2.防水 特殊部位加固

防水最重要的是卫生间干区地面的防水和淋浴间墙面的防水。淋浴房如果不是整体淋浴房，两墙之间的防水要做到1.8米高。做防水时要注意阴角处和上、下水管道底部的出水口，地漏和马桶下水口都是比较薄弱的部分，要做加强处理。方法是用无纺布刷防水漆黏合在薄弱处，在特殊部位做加固处理。有了加固处理，可以有效防止基层在这些部位的裂缝扩大，防止表面的防水层开裂。

提示：在阴角一般不要做成直角，尽量做成有弧度的角，这样可以有效地避免防水层变薄

而产生死角漏水的问题，还要注意在涂刷防水层的时候要用横刷和竖刷的方法。

3.水路 尽量全部改造

水路改造有两种方法，一种是全部改造、一种是断点改造。一般来说断点改造出现的问题比较多。

水路断点改造的新旧管道连接时需要热熔焊接，一般来说水路改造用的管子大多是PPR管，不同厂家生产的PPR管材质的热熔点的温度不同，使用一段时间之后可能出现破裂漏水的安全问题。因此建议浴室水路改造尽量采用全部改造的方法，避免新旧管道熔点问题。如果一定要断点改造，最好用接头连接新老两种PPR管，防止安全隐患。

提示：埋在墙面或者地面的水管尽量不要有接头，接头部分最好留在可以检查的部位，以防之后出问题可以及时检查。

4.电路 安全很重要

卫生间是家里用电重区，因此电路设计最好是单独走。如果和别的电路混用，在负荷大的时候，可能会出现用电安全问题。超过3000W功率的电器一律需要单独电路控制。一方面提

高安全系数，另一方面便于检修。任何一路电器因漏电引发跳闸，都能够迅速找到发生问题的电器。

漏电保护器的型号选择也不能马虎。每一条线路所连接的漏电保护器需要与这条线所连接的电器总功率有关，不能随意选择。业内人士表示，如果漏电保护器的型号过小，容易发生短路；但也不易过大，否则都会留下安全隐患，而电热水器通常需要采用16A。

在施工方面，如果是老房装修或二次装修，卫生间的电路改造动作会很大，需要注意的事项更多。最主要的是对线路的调整，例如卫生间的布线应该横平竖直，并且电路从天花板上走，这样尽管增加了管线成本，但能大大提高安全系数。如果是新旧线相接，因为老化的程度不一样，接头的地方可能有漏电隐患，因此也推荐全部换新线。

提示：电器开关尽量安在卫浴外，卫浴空间的线路一定要做密封防水和绝缘处理。如果卫浴内有插座也要远离水源，加设防护盖。水路和电路改造完毕后，应保存水电路图，以备出现问题后检修参考。

■ 产品选择

5.瓷砖 防水防滑

卫浴间的防水要求非常高，因此要选用高品质的防水墙地砖，密度大的瓷砖防水功能比较好，可以有效防止周边墙体产生水迹霉变。

卫生间地砖的防滑要特别注意。虽然选购时品牌会出示给消费者相关数据，但还是亲自通过踏踩等尝试做出判断更适合，有条件的还可以洒上些水再尝试。另外，瓷砖的防滑主要是通过接触面的摩擦形成的，所以尽量购买一些有花纹和凹凸感的地砖。此外，如果使用抛光砖一定要注意询问是否添加了防滑剂，还可以感受一下遇水后是否有生涩的防滑效果。

提示：瓷砖强度决定其抗损坏能力。如果瓷砖强度不够，容易导致瓷砖的整体开裂，进而出现产品脱落、划伤等危险。

6.马桶 智能马桶盖防漏电

如今的很多品牌智能马桶都带有多重防漏电保护装置，购买时要注意查看厂家的产品证书及国家安全检测证书，并查看所用材料是否是添加了阻燃剂的材料。

很多使用普通马桶的消费者，会购买智能马桶盖。但业内人士表示，所有的电路设备都会

集中在这个马桶盖上，因此智能盖一定要买质量好的，平时注意防潮防水。如果购买了质量不过关的智能马桶盖，可能会存在漏电等安全问题。

提示：浴室中，用电设备很多，有时候虽然设计成干湿分离，但也要注意良好的排风，在潮湿的时候及时排湿，防止结成水雾，造成产品受潮发生短路状况。

7.淋浴房 选择高质量钢化玻璃

一般淋浴房钢化玻璃的整体抗震、抗冲击能力在出厂时会经过冲撞测试，并且测试后会放置一至两个月才用来加工淋浴房。但是业内人士表示，钢化玻璃在没有外力撞击时，最容易碎裂就在生产后一个月内。触碰和压迫爆裂后的钢化玻璃也会对人体造成伤害，专家表示，可以购买加了胶或者丝的钢化玻璃。

提示：家里有老人应特别注意防滑措施，可以在淋浴房安装方便扶手或者可以坐的位置，方便老人蹲起或者休息。对身体不好的老年人来说，长时间淋浴可能会出现“浴室综合征”(由于气温高、湿度大而产生的缺氧缺血)，业内人士建议消费者购买有换气设备的整体浴房。

(裴旋)

